
Focuri de armă curmă viaţa unui cuplu de români din Arizona! 
 
 
              Zvonul potrivit căruia, azi, 12 decembrie, 2007, în jurul orei 8:50 dimineaţa, un român şi-a 
împuşcat mortal soţia în Glendale, Arizona a bulversat comunitatea la numai câteva ore după ce CNN a 
transmis ştirea într-un mod destul de vag. Pe website-ul ziarului “Arizona Republic” însă informaţiile 
deveneau din ce în ce mai concrete, pe măsură ce ştirea era actualizată tot la interval de două ore. 
Potrivit canalelor mediatice americane, Daniel Parasca în vârstă de 37 de ani, a împuşcat-o pe Gabriela 
Parasca (30 de ani) care se pare ca îl părăsise în urma cu o bucată de vreme. Cei doi au împreună doi 
copii: o fetiţă de patru ani şi un băieţel de numai trei anişori. Tragedia a avut loc în momentul în care 
Gabriela a oprit maşina în curtea grădiniţei unde urma să-i lase pe cei doi copii. La interval de câteva 
secunde, Daniel a parcat un Mitsubishi Lancer de culoare închisă, din 2001, alături de SUV-ul ei. În mai 
puţin de un minut câteva gloanţe au fost descărcate vizând cu precizie capul femeii, care, la scurta 
vreme, a fost declarată moartă, într-un spital din Phoenix. În seara aceleiaşi zile, Daniel şi-a luat viaţa 
folosind aceeaşi armă, un pistol de mână de calibru mic şi, potrivit poliţiei, a fost găsit mort într-un tunel 
aproape de rezindenţa acestuia. Astfel, într-o singură zi doi copii au rămas orfani de ambii părinţi. 
Evenimentul de azi este deznodământul unor conflicte pre-existente, nesoluţionate şi care probabil au 
fost chiar alimentate de către unii “prieteni binevoitori”.  
 
 

 
 
 
           În luna august, 2007, Gabriela, a cerut tribunalului un ordin de protecţie temporar prin care îi 
interzicea soţului să se apropie de ea, de locuinţa sau locul de muncă al acesteia. Acele hârtii însă nu au 
ajutat-o deloc să-şi păstreze viaţa. Potrivit curţii supreme de justiţie din Phoenix, în luna septembrie, 
2007, Gabriela Parasca a depus cerere de divorţ, fapt care a înrăutăţit şi mai mult situaţia. Motivele care 
au dus la deteriorarea relaţiei dintre cei doi rămân în continuare necunoscute.  
 
   



 
 
 
           Relaţiile perturbate aduc după sine conflicte în familie sau cuplu. De asemenea, flagelul societăţii 
moderne rămâne depresia (tristetea prelungită şi profundă). Oricât de bine intenţionaţi ar fi familia, 
prietenii sau cunoştinţele, trebuie să înţelegem că depresia este o boală ce trebuie tratată cu seriozitate 
de către un medic psihiatru sau/şi un psihoterapeut. Desigur, familia şi prietenii joacă un rol important în 
susţinerea emoţională a persoanei cu depresie, astfel încât implicarea lor în tratarea persoanei cu 
depresie (prin participare la anumite şedinţe de psihoterapie, prin întâlnirea cu medicul psihiatru, etc.) 
poate fi de mare ajutor.Î nsă refuzul de a căuta - accepta - primi ajutor specializat (refuz ce izvorăşte din 
frică de stigmatizare, orgoliu, prejudecată de tip “va trece de la sine” sau lipsa de informaţii), nu face 
altceva decât să agraveze boala şi să crească riscul de suicid. De asemenea, deşi tratamentele naturiste 
precum şi o dietă sănătoasă pot fi folosite ca adjuvant în tratarea depresiei, ele nu reprezintă o soluţie şi 
nici nu pot înlocui tratamentul adecvat al acestei tulburări de natură psihică (tratament medicamentos 
şi/sau psihoterapie). Cu toţii avem în viaţă perioade în care, din cauza unor evenimente neplăcute, 
schimbări, dificultăţi, ne simţim trişti, obosiţi, lipsiţi de “chef”. În general însă, aceste perioade sunt scurte 
şi nu interacţionează cu funcţionarea de zi cu zi (persoana continuă să meargă la servici, să se ocupe de 
treburile zilnice, să se întâlnească cu prietenii/familia, să participe la alte activităţi sociale, etc.). Însă, 
pentru o persoană care suferă de depresie, o astfel de perioadă de tristeţe, descurajare, oboseală, 
durează mai mult de câteva săptămâni, timp în care viaţa socială şi ocupaţională este afectată de starea 
psihică. În urma cu mai mulţi ani de zile exista o percepţie eronată şi anume că este o ruşine să mergi la 
un psiholog sau la un medic psihiatru. Dificultăţile vieţii însă pun o mare presiune pe creierul uman şi 
creează probleme care nu pot fi rezolvate decât fie prin rugăciune şi apropiere fără rezerve de Creatorul 
fiinţei umane, fie prin apelarea la un medic specialist. Absenţa luării unor măsuri imediate duce la 
consecinţe extrem de grave atât pentru persoana în cauza cât şi pentru cei din jur. Revenind la prima 
soluţie, nu numai persoanele cu probleme ar trebui să se apropie de biserică ci mai ales oamenii din 
biserică (ale căror căsnicii funcţionează bine) ar trebui să se apropie de persoanele care trec prin 
probleme familiale şi să-i ajute în mod confidenţial să depăşească stările de criză prin care aceştia trec.  



 
 
 
Până atunci, în zilele următoare, odată cu apropierea sărbătorii Crăciunului, ne vom pregăti să conducem 
pe ultimul drum acest cuplu, pentru care ajutorul nostru a venit prea târziu. Dacă nu copiii lor, s-ar putea 
ca, într-o bună zi, viaţa însăşi să ne condamne…  
 
                                                                                               Octavian D. Curpaş 
 
 
 
  
 
 
 
 
Recent a fost creat si un website legat de acest tregic eveniment:   
www.ourgabriela.com 
  
  
Dupa toate probabiliatile, copii ii va lua pastorul bisericii "Happy Valley" (Fetita Tiffany are 4 ani si 
baietelul Joshua doar 3 ani). 
Pe site-ul bisericii se afla mai multe informatii legat de priveghi, inmormantare etc. 
  
www.happyvalleychristiancenter.org 
 


